

# 澳门向居民“派红包”20亿

## 永久居民每人5000澳门元,非永久居民每人3000澳门元

澳门特区行政长官何厚铨表示,特区政府将推出包括发放一次性通胀补助在内的一系列措施,以缓解高通胀给市民带来的压力。

何厚铨在22日的特区立法会问答大会上表示,政府目前库房充实,将会把一部分财政收入用来回馈社会,有关补助措施会在2008年6至7月间推行,将花费政府开支逾20亿元(澳门币,下同)。

据介绍,已公布的相关措施包括,向每名本地永久性居民发放5000元、每名非永久性

居民发放3000元的一次性纾缓通胀补助,同时,还会对正在轮候政府廉租房的符合资格的本地家庭提供临时补贴。

在应对物价上涨,特别是食品价格方面,何厚铨表示,特区民政总署将豁免所有进出口鲜活食品检疫费。为减轻本地米商的储存成本,特区政府不但会在跨境工业区提供低成本的仓库供他们租用,还会与中央有关方面、泰国和越南政府保持沟通,以确保本地大米供应。此外,为防止有商人抬高物价,特区政府

府还会设法将物品的进口价、成本价、零售价透明化。

据特区身份证明局的资料显示,澳门目前智能身份证的实际持证人士约52.7万人,其中,永久性居民约46.1万人,非永久性居民约6.61万人。

特区政府历年都会推出类似的补助措施。此前,澳门已实施15年免费教育,并研究设立全民非强制性公积金,计划从每年财政盈余中按比例拨款到供款人的公积金户口。据新华社电

速览中国

## 两项月球车关键技术研制项目获重大突破



23日,在位于上海的中国航天月面综合环境模拟实验室内,科研人员对月面巡视攻关样机进行调试。当日,在上海召开的月球车项目验收总结大会宣布,历经概念样机、原理样机和工程样机三个阶段的科研攻关,两项月球车关键技术研制项目获重大突破并通过验收。据新华社电

## 上海拍卖陈逸飞名画,疑为社保案赃品

这两天正在上海国际商品拍卖有限公司预展的拍卖展品吸引了不少参观者。这场“罚没艺术品、高档生活用品专场拍卖会”汇聚了陈逸飞油画《仕女图》、谢稚柳设色《虬松图》、1980年版整版猴票等“重量级”拍品,网友爆料疑为上海社保系列案件涉案物品。其中,陈逸飞《仕女图》的拍卖参考价为人人民币200万元。据《新民晚报》

## 湖北当阳女市长因撞死男童案辞职

湖北省当阳市市长范晓岚因驾车撞死小学生一事向当阳市人大常委会提出辞去市长职务,于22日得到批准同意。此前,女市长范晓岚曾当街撞死一男童,向死者家属赔偿了20万元以及2万元安抚费,并向孩子父母下跪道歉。据《三峡日报》

## 阜阳白官举报人蹊跷死亡 家属称再遭官员恐吓

近日,在媒体报道了“阜阳‘白官’举报人蹊跷死亡”一事,当事人家属称再次遭到相关部门的威胁、恐吓和调查。据举报人李国福的妻子袁爱平说,安徽阜阳伍明镇政府、镇教育办公室相关负责人分别给李国福长子李登辉和四女婿靳峰打电话,警告他们不要找事,不要再惹麻烦了,否则将停止他们的工作,甚至开除公职。据《中国青年报》

## 东航云南两条航线5月4日起停飞

中国民航西南地区管理局22日公布了对东航航班返航事件的具体处罚决定:自今年5月4日起,停止东航昆明至西双版纳、昆明至大理的两条航线经营权,所停航线交由中国国际航空公司、深圳航空公司、祥鹏航空公司、西部航空公司经营。自4月26日起,调减东航昆明至丽江、中甸、芒市、临沧、思茅、文山部分航班,每天减少20个班次。据《法制晚报》

## 我国网民数达2.21亿人,居全球首位

记者23日从工业和信息化部了解到,截至2月份,我国网民数达2.21亿人,超过美国居全球首位。在2007年底,这一数字为2.1亿人。据新华社电



## 世界读书日 “快闪族”玩定格看书

昨日,数十名年轻人用不同的姿势手持各种图书在北京王府井书店前突然做读书状静止5分钟,然后聚集在一起交换图书聊天,几分钟后又一哄而散。据组织者介绍,昨日是世界读书日,中午12时30分,“快闪族”在北京、上海、广州、深圳4个城市的繁华街道上,同时举行了“快闪定格看书+换书交友”的活动,提醒大家少上网、多读书。新华社发

## 电视互动游戏电话为啥总打不通?

### 内部人士曝光了内幕:那是在狂吸你的电话费

一些电台和电视台播放的“互动游戏”,打着“猜谜夺宝、解析姓名、星运占卜”等招牌,实为精心布局的吸纳电话费骗局。通过简单的题目或游戏,诱导受众拨打收费热线电话,但几乎没有人接通过,在等待过程中损失了大量话费,受害人数众多。广电总局、原信息产业部曾下文查禁,但一些媒体仍为小利而不惜损害媒体公信力。这类节目究竟是如何骗人的?电台内部人士曝光了内幕。

**拨打热线电话永远是等待状态**  
某电台听众小林讲述了她的经历。有一次听到电台正在直播一档猜谜节目,主持人说:“只要您拨打热线电话抢答成功,就可获得奖金,答错时奖金会累计,上不封顶。答错的听众还有100元的保底奖金送出。现在公布热线电话号码……”小林拨打了热线电话,提示音为“欢迎来到xx游戏世界,您的电话已被接入系统平台,请稍候……”就在小林手握电话紧张等待之时,电台中奖金已累积到1000元了,随后小林听到一位听众回答正确,主持人立即表示祝贺:“恭喜这位听友,1000元现金大奖即将为您送出!”

小林有些失望,但又觉得不甘心。这时,第二个谜语又开始了,小林继续打电话……此后,她都准时收听这个节目,但没有一次能打通电

话的。小林这才觉得自己可能上当了,一查话费,已被扣了100多元。

**答题的都是“自己人”**  
一位电台节目负责人披露了这类节目的行骗细节。他透露,午夜时段电台的广告相对较少,就将整个时段以打包方式出售,一个小时的广告费为3000元,一些SP(内容服务提供商)就找上了门。答题节目内容有些是直播,有些是录播。如果是直播,就要支付主持人的报酬,但现场感很真实,SP将节目稿列出,主持人只需按提示操作即可。实际上,导播接通的电话都是事先安排好的“自己人”,这些人往往是先答错拖延时间。据他统计,这类节目开通一天就有近1400个热线,基本都是在等待中被扣了不少话

费。SP与电台(电视台)的利润一般按四六分成。

**电视互动游戏一天利润高达20万元**  
有消息人士透露,鉴于单靠查处难以杜绝这类节目,因此广电总局将针对电话和手机短信参与的广播电视节目作出规定,禁止开办竞猜类、答题类、游戏类等广播电视互动节目。“6月份左右就会发布正式规定。之前广电总局对这类节目是发现一例禁止一例,但由于SP给钱爽快,电台电视台卖垃圾时段也能赚钱,就睁只眼闭只眼。”有电视台高层称,其负责的频道也播过此类节目,后来被广电总局叫停,但没有处罚。据透露,国内个别电视互动游戏公司,一天利润在20万元左右。

据《南方都市报》

## 重刑犯化装后走出大门,轻松越狱

### 四川川中监狱是当地著名重刑犯关押点,此前已发生过一起越狱事件

近日,四川省重刑犯关押点——川中监狱一名重刑犯出逃,在仓皇逃窜了8天8夜之后,再次落网归案。

**化装后“混”出监狱乘车离开**  
犯人罗尚林几乎“大摇大摆”地走了出去。按照他落网后的交代,4月11日晚上8点多,他以打水为借口离开劳动岗位,化装后“混”出监狱的大门,在众目睽睽下,乘车悄然离开。

川中监狱是四川省内著名的重刑犯关押点,关押的服刑人员大部分都是无期或死缓,高墙和电网密布,岗哨众多。罗尚林显然是个例外。根据南充当地媒体公布的照片,罗尚林再次落网时衣着整洁,头发浓密有型,与其他服刑犯区别明显。一位狱警说,这也是其化装骗过监狱最后一道大门门卫的原因之一。当然,罗尚林出逃时穿的也不是监狱的囚

衣。上述民警透露,罗尚林出门时穿的是亲戚送来的衣物,并且没有监狱的标记。通常情况下,监狱都会对类似的衣物进行专门的标记,以区分识别身份。至于衣服因何没有进行标记以及罗是如何在逃离期间换掉囚衣,川中监狱没有进行答复。而对于罗尚林怎样“突破”到达监狱大门必经的三道厚重铁门,一位狱警回答很干脆:“因为是在劳动,罗所处地点已在三道铁门之外。”

**已不是第一次越狱事件**  
骗过监狱正门的警卫,罗尚林乘车至嘉陵城区成南高速路口。此后,罗尚林东逃西窜,继续扮演着越狱犯的角色。在4月11日晚,川中监狱在例行的点名中,发现少了一名服刑犯,随即锁定为罗尚林,并连夜进行布防。

从4月12日一大早开始,一份悬赏公告在南充城区到处张贴、散发:4月11日晚8时30

分左右,一名重刑犯越狱脱逃,希望知情人提供有价值的线索。而奖金的数额,也是破天荒的10万元。也就是在悬赏公告发布的同时,检察机关的工作人员也参与其中,对当晚值班的狱警进行了调查。“整个监狱都紧张了起来,压力真的很大。”一位狱警透露。

罗尚林于4月19日12时10分被抓。川中监狱重刑犯的越狱已经不是第一起。时间回溯到4年前,即2004年3月28日晚,川中监狱发生一起震惊公安部和司法部的“死囚越狱案”。当时,该监狱十监区死刑犯李进剑与同监区八监区死刑犯洪金星相互勾结,精心策划,越狱有重兵把守、高达6米多的电网高墙后,在外围涉黑人员的接应下逃之夭夭。该案震惊了公安部和司法部。

据《成都商报》

心脑血管专利产品 **福康胶囊**  
征1000人免费服用  
报名电话: 65958100 13693717100  
地址: 黄河路与政六街交叉口东南角  
——尔康养生苑